[bookmark: _GoBack]Согласие пользователя сайта www.z-k.su на обработку персональных данных
В соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных» пользователь сайта www.z-k.su (далее – сайт), как субъект персональных данных, лично, свободно, в своем интересе и своей волей выражает согласие на автоматизированную и/или  без использования средств автоматизации обработку персональных данных, указанных в настоящем согласии, а также на получение оператором персональных данных субъекта от третьих лиц.
Оператор обработки персональных данных: Общество с ограниченной ответственностью «Ц-К менеджмент», расположенное по адресу: 188820, Ленинградская область, Выборгский район, Рощино п.г.т., улица Первомайская, д.2, литера Щ, офис № 1, ИНН4704101387 (далее «оператор»).
Персональные данные подлежащие обработке на сайте: 
- фамилия, имя, отчество пользователя/ гостя;
- гражданство пользователя;
- контактный телефон пользователя;
- адрес электронной почты (e-mail);
- сведения, предоставленные пользователем по своей инициативе (в комментариях/ иными доступными способами). 
Цель обработки персональных данных: заключение и надлежащее исполнение сторонами гражданско-правовых договоров, обеспечение личной безопасности, защиты жизни и здоровья работников и клиентов оператора, ведение финансово-хозяйственной деятельности, исполнение заключенных оператором договоров.
Действия с персональными данными, на которые дается настоящее согласие: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Срок: настоящее согласие действует бессрочно, в любой момент может быть отозвано субъектом персональных данных в установленном законом порядке.
Давая настоящее Согласие и оставляя свои данные на сайте, пользователь:
- подтверждает, что все указанные им данные принадлежат лично ему;
- подтверждает и признает, что им внимательно и в полном объёме прочитано данное согласие и условия обработки его персональных данных на сайте, прочитан текст Политики конфиденциальности, размещенный на сайте, условия обработки персональных данных ему понятны;
- выражает согласие с Политикой конфиденциальности - условиями обработки персональных данных оператора без оговорок и ограничений;
- подтверждает, что, давая такое согласие, он действует свободно, своей волей и в своём интересе;
- согласие Пользователя на обработку персональных данных является конкретным, информированным и сознательным.

